

Первые переселенцы в Америку охотились на мастодонтов

14,5 тыс. лет назад первые поселенцы Америки уже дошли до Флориды и занимались охотой и собирательством еще до культуры Кловис (которая датируется временем 13 тыс. лет назад). Об этом свидетельствует находка шести каменных орудий и костей разделанного мастодонта на месте археологического сайта Пейдж-Ладсон. Датировка проведена радиоуглеродным методом по 71 фрагменту дерева, которые покоились в том же слое осадочных отложений, что и каменные орудия и кости мастодонта. Статья с результатами этого исследования [опубликована в журнале Science Advances](#).

Находка покоилась в четырехметровой толще осадочных отложений в каменном ложе на дне реки Аусилла. Она доказывает, что какое-то время люди сосуществовали с этими представителями мегафауны и охотились на них, прежде чем мастодонты вымерли примерно 12,5 тыс. лет назад. Это одно из очень немногих археологических свидетельств обитания людей на американском континенте до культуры Кловис. Оно служит подтверждением генетических доказательств времени заселения Америки 14,5 тыс. лет назад уже была заселена Примексиканская низменность.

Источник:

Pre-Clovis occupation 14,550 years ago at the Page-Ladson site, Florida, and the peopling of the Americas

Jessi J. Halligan et al.

Статья в открытом доступе <http://advances.sciencemag.org/content/2/5/e1600375>